

## C. ANUNCIOS PARTICULARES

### **NOTARIA DE DON FRANCISCO JAVIER MONEDERO SAN MARTIN**

#### *Edicto*

Advertida errata en la inserción del edicto de la mencionada Notaría publicado en el «Boletín Oficial del Estado», número 50 de fecha 27 de febrero de 1996, página 3764, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En las condiciones de la subasta, donde dice: «2. Día y hora: Se señala la primera subasta para el día 22 de marzo de 1966;...», debe decir: «2. Día y hora: Se señala la primera subasta para el día 22 de marzo de 1996;...».—11.691 CO.